



一提到冬,不由得想到从前课文中写到的济南,它打着理所当然的姿态保持自己的态度。而极其类似地,长沙也有类似的态度——阴暗不定。

一提到长沙的冬啊,我就不由想到刚来长沙的那一年。离开家的时候还是酷暑时节,我来到新环境如同走进

一个万花筒世界,每一个角度都有新鲜事物。一不留夏天就过去了,秋一闪而过,没有丰收的景象,没有秋高气爽的天气,更没有气温的逐步变化,冬就骤然而至了,说它悄然而至是不很适当的,因为它是如此呼啸着来临。我清楚的记得自己裹着薄薄的校服走过迎风坡,每一寸皮肤都被冷风“照顾到”了。瑟瑟发抖着回到寝室,直接钻到被窝里,指尖颤抖着拨通了妈妈的号码,开口第一句就带了哭腔。

我常常觉得,长沙冬天的风是看得见摸得着的,它就像一个烦人的市场推销员,围在你身边不体的聒噪着,没有办法把它推开,于是我学会了把自己裹起来。像每个独自在外生活的孩子一样,慢慢学会照顾自己,把从妈妈那里得来的常识和同学们交流得来的经验认真记牢。渐渐的,我也能在冬天顶着寒风若无其事地行走了,任它在我耳边呼啸,然后辗转在别人身旁,叫不要温度只要风度的人瞧瞧它的厉害。

我也尝试着观察长沙的冬景,四季常青树掉几片叶子意思意思,落叶树来不及在秋天脱掉夏时的行头,一下子在冬天换了新造型。有意思的初冬景色要数落叶最为好看,落叶有数银杏最为好看。前些天有很多班级专程去岳麓山或其他大学看银杏落叶,我默默翻着朋友圈,不由想到小时候家门前也有一棵银杏树,到了深秋它就开始落叶,一直到冬天我还在沉沦于它的叶落之美。小时候冬天下雨也不撑伞,一座小镇就那么大,从小穿梭其间倒把小镇越走越小,反正回家了能洗个热水澡,每每淋成落汤鸡走到家门口,我还要拾起几片银杏,想要把冷得秃掉的银杏珍藏在记忆里,到了冬天它不能避到一个让温暖安心的地方,只有独自秃头了。

又入冬了,一阵寒风袭来,我已经见惯不怪,放下笔,裹了裹自己的袜子,提醒室友要加衣了。

“在古_b神话中有这样一个c事:地神ud的e子安f在和g人h}l!j}2k时,只要l 不离大地,便可源源不)地从{ |}那里m取力量,%n任o强大g手。但不”的是,这个p秘被对手发现,安f被qr 到s

那些青春赞歌

席AO这样说过——青B是一本A CD的书,我们含着E,一读再读。“青B”是一个很简单F G,但是人们H予了I 无J的K L和期M, I也NO了不同人们不一样的P想和E水Q

在外公外R那个年代,新中国刚刚成S,他们的青B在摸T U打中往前走;外R V我这样说过——我那个时候苦啊,吃着公社里的W,干着X人该干的活,想读书也没有Y给我去学。外R我啊,没有扎过Z子,没有穿过[子、\给你外公的时候]^_都没有往`上a,那个时候太穷了,我就穿着bc d、e布f过了大gh i`。在我看来十分不可思议的事情,就是这么真实的发生在了外R那一代人的身上。青B给外R留下了J迹——k布l 老m的k手,被担子no的pq,一到冬天就r s的t u,这~v都在讲述着这一代人的青Bw定是x通但又~py的Q

时间z过,这一次青B来到了{ |}的怀里。而属于{ |}的这~)青B是在经<了无数- - 蹉跎之后才开出的花`：外公的! 离世给原本”#的一家带来了\$命-%、

我心中的旅行

现代人生活水平提高后,业余生活也日渐丰富,如今最风靡世界休闲方式的就要属旅行了。来一场所谓说走就走的旅行的确让人心动,可旅行中也包含了许许多多的学问,今天我就来谈谈自己心中的最佳旅行。

首先我谈到的是游客的素质问题。现在出游的人越来越多,出省出国再常见不过,虽说自己是消费者,但毕竟只是游客,出门在外代表的是自己人的形象,许多不文明行为不仅会给人带来不便,更甚者可能会破坏到旅游环境,例如什么金字塔刻字,长城偷砖等,还有各个地区不同的风俗带来不同的礼仪习惯,这些都需要做足功课,当一个负责的游客。在旅行中尽量不找人,文明旅行。

接下来要讲讲我心中旅游的好地方。世

也是从那个时候开始,{ |}的青B逐渐发生了改变——I不再是家里的小公主,I也要脱掉皮d,去到田地里和外R一起&活`务L和期M, I也NO了不同人们不一样的P地间&活,看不到尽头。放学回家,书包一*,+着,头-担就去找外R,想让外R艰苦的日子得到一.。的/OQ但是1乐从来没有2席过{ |}的青B——每每+到3学金,{ |}就觉得自己现在所N担的~v都不算什么了;和朋友穿梭在他们的秘4基地时1乐也会回来找I,给I最温暖的怀5((青B给{ |}留下了无J多的欢6,给I留下了不7记起的回忆,但是”好,l的青B善M了! Q

慢慢的,青B来找我了一—和外R{ |}比起来我的青B好像好太多太多,没有`务的烦B,没有家9的: 2。在我的青B里更多的是学习;:<、手= ((但很奇怪的是我们如此安>的青B,?比他们的青B多了更多的烦B和不开心。我想了很多@原因,但没有一个可以完全说服我,但是慢慢的我明白了——我们A了:求,A了B标,也A了作为一个青B人该有的朝气和活C,我们一心和手=过日子,永远和DE对话,我们只F G自

己,认为自己都是对的,认为自己已经是别人生活的H心((本应该&l的年纪我们?活的无比安>无\、,那这样的青BK么可能发出光来,但是L得M”的是我们的青B还在进行中,我们还可以改变,我们一样可以把属于我们的青BN写成一首优美的OQ

有人说,青BPQ是`素R的S花,来不及TU,来不及V思,甚至来不及WX Y和Z底,就那么[[地谢了。青B的定义时间很\、,但是我们可以把!]长,而K么]长,K么写出优美^乐就在于那个在青B里的人了。~望每个人都可以不`负自己的青B,都让自己的青B变成一个a OQ

推荐

关于旅游的意义,网上有一篇文章《一万次旅行也教不了平庸的你》,从标题可以看出一些作者想讽刺的东西。有人说读万卷书不如行万里路,难道行万里路就一定会比读书更有益了吗?旅游其实并不是脱离平庸的保障。它是可供不同人选择的修行或者娱乐方式之一,对我来说,强求旅游的意义是最没意思的了。不过在其中能收获到的东西也许就是眼界更开阔,见得到许多不同的人 and 物,让旅途变得更有趣。

综上所述,我心中的旅行,是放松心情,去一个自己喜欢地方,在朝九晚五的工作之余及生活侵蚀身心后。

学校党委召开主题教育专题民主生活会

按照中央、省委的部署,

12月6日,湖南第一师范学院党委在学校行政楼一楼会议室组织召开开了“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。省委主题教育第八巡回指导组副组长李驰、组员蒋瑛、彭辉到会指导。校长童小娇及校党政办、纪委办主要负责人列席会议。会议由校党委书记彭小奇主持会议。

彭小奇首先汇报了学校民主生活会的准备情况。为了开好这次民主生活会,学校党委精心进行了会前准备,认真制定方案,明确会议主题,确定会议时间、参会人员、程序步骤和工作要求等;认真组织会前学习,学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平总书记在2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话》《习近平总书记关于湖南工作的重要指示批示精神》《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》和《十九届四中全会公报》等重要文献;开展了中心组学习,党委书记彭小奇传达了中央对向心力问题处理的有关文件精神,党政班子及成员联系实际对向心力案件进行了深刻反思;通过召开座谈会、设置意见箱、发放征求意见表等多种形式,广泛听取党员干部、师生员工、外

人士、离退休干部的意见;按照“四必谈”原则开展谈心谈话,做到问题谈开,思想谈深、意见谈好,消除隔阂,形成共识,谈出整改的办法和措施;坚持问题导向,党委书记主持起草领导班子对照检查材料,认真审阅班子成员撰写的发言提纲,为高质量开好民主生活会打好基础。

会上,彭小奇首先代表学校党委班子汇报了主题教育的主要收获,并从思想政治、担当作为、工作作风、党风廉政建设等方面进行对照检查,深层次找存在问题,对问题产生的原因进行了认真剖析,提出努力方向和改进措施:一要始终把政治建设摆在班子建设的首位;二要自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践;三要牢记为民宗旨从严从实加强作风建设;四要以党规党纪为标尺全面从严治党。

随后,彭小奇带头作对照检查,党委其他成员刘志敏、刘鸿`、李!`、刘宇、# \$、李%、江正云、任&晴、彭&辉、’小(国)民主生活会主题,逐一作对照检查,开展严*认真的批评和自我批评,相+, -地指出问题和不足,做到直`了当、/O具体、抓住要害,态度- 1、查摆严2、3—认识、明确改进方向。

李驰对我校主题教育专题民主生活会给予了充分肯定和高度评价,认为本次民主生活会会前准备

很充分很扎实,认真56了中央、省委主题教育专题民主生活会要求。同时,他也指出了本次民主生活会的不足和整改的方向,部署了下一78主题教育工作。

会上,彭小奇代表学校党委班子汇报了主题教育工作的指导和肯定,并对巡回指导组的工作作风和9业精神表示:;。他表示,坚决56落实领导的指示精神,扎实做好整改工作。全体党委班子成员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的< =担当,保持< =耐心、发>??子精神,推动学校的建设发展再上新台阶7。

校领导赴多地检查顶岗实习工作

阳新部县检查顶岗实习工作。

检查组一行走访了淑浦县芙蓉学校、新化县芙蓉学校、铁牛小学、白塔小学、思源学校、新邵县芙蓉学校、邵阳广益学校,先后与县教育局负责人、实习学校负责人、教师、实习学生进行了座谈,查阅了实习生教案、听课记录本、班主任工作手册、实习日志、实习简报等材料,详细了解了实习生的学习、生活、工作等情况。实习学生们的畅所欲言,汇报了实习收获和体会。

11月28日至30日,校党委副书记刘志敏、副校长刘宇以及组织部、教学评估与教师教学发展中心、教务处、美术与设计学院、数学与计算学院等单位负责人赴郴州汝城县、永州新田县、道县检查顶岗实习工作。

检查组一行走访了汝城县第一完全小学、新田县芙蓉学校、道县绍基学校,先后与县教育局负责人、实习学校负责人及教师、实习学生进行了座谈,实地查阅了实习生的教案、听课本等材料,充分了解实习学生的生活工作现状,并对实习工作提出了针对性的指导建议。实习学校领导对我校学生顶岗实习期间的表现给予了充分的肯定,认为一师实习学生专业知识扎实、工作态度端正、能吃苦耐劳。同时,各县教育局和实习学校也反馈了他们对人才的需求情况,对我校人才培养、课程设置、教学管理等方面也提出了很多很好的建议。江正云对顶岗实习工作给予充分肯定,希望实习生“标准要高,尽责要力,效果要好”,时时刻刻要有一“师意识”,铭记自己是“一师人”。同时,针对实习学生提出的问题与困惑进行了现场指导,为实习生改进教学方法、提高教学水平上了一堂生动的指导课。

12月3日至5日,副校长江正云和教务处、教育与科学学院、文学与新闻传播学院等单位负责人赴怀化淑浦县、娄底新化县、邵阳师范学院实践教学基地”牌匾。

商学院、马克思主义学院举行入党积极分子培训班结业典礼

讯

为了让同学们对
刻的了解,11月26日,文
闻传播学院 青年“
者”、湖南师范大学文学院
教授为我校 G言文学专
作了题为“ =与 :
学成就与人生: 求”的学

12月1
日下 ,为加强学生们的 力,
D进班级成员的 体意识,加强
学生的组织能力、协调能力、培养
学生的综合 能, 我校数学与计
算科学学院于 之广场开展了第
二届“ 动青B”1因 大。各
班级的 形式丰富,创造性强,
展现了新时代大学生的 朝气
与 热情。